ZGŁOSZENIE UDZIAŁU w Pielgrzymce do Rzymu 
na uroczystości kanonizacyjne Bł. Jana Pawła II

Imię: 
 Nazwisko:


Data urodzenia: 



Adres zamieszkania: 



Adres do korespondencji: 



Telefon kontaktowy: 



Seria i nr paszportu lub dowodu osobistego: 
 Data ważności: 


Data wyjazdu: 
 Kod programu: 


Ogólna należność: 
 Dopłata do pokoju jednoosobowego: 


Oświadczam, iż znane mi są warunki uczestnictwa w wycieczce i w pełni je akceptuję. 




podpis uczestnika, data

Wypełnione i podpisane zgłoszenie należy przesłać do siedziby Organizatora Technicznego: Mediterraneum Sp. z o.o., ul. Paderewskiego 8, 61-770 Poznań. Wpłaty można regulować gotówką w siedzibie Organizatora po uprzednim umówieniu się lub kierować na konto: PKOBP I/O Poznań 57 1020 4027 0000 1902 0347 8450. W przypadku wpłaty na konto liczba osób i ich nazwiska wraz z kodem wybranej pielgrzymki powinny być opisane na przelewie.

WARUNKI UCZESTNICTWA 
w Pielgrzymce do Rzymu na uroczystości kanonizacyjne Bł. Jana Pawła II

1. 
Warunki uczestnictwa w Pielgrzymce do Rzymu na uroczystości kanonizacyjne Jana Pawła II są warunkami umowy której stronami są: uczestnik pielgrzymki (dalej zwany uczestnikiem) oraz organizatorzy pielgrzymki (dalej zwany organizatorem). Z grona organizatorów za realizację umowy pełną odpowiedzialność ponosi Mediterraneum spółka z o.o. jako organizator techniczny pielgrzymki posiadający zezwolenie Marszałka Województwa Wielkopolskiego nr 001z oraz gwarancję turystyczną M202151, adres: 61-770 Poznań ul. Paderewskiego 8, tel. 618533272, 618516200.

2. 
Zawarcie umowy następuje poprzez podpisanie zgłoszenia udziału w pielgrzymce przez uczestnika oraz wpłacenie zaliczki w kwocie 500 zł w przypadku pielgrzymki autokarowej i 700 zł oraz 150 euro w przypadku pielgrzymki lotniczej określonej jako zaliczka. Pozostała należność powinna zostać dopłacona nie później niż do dnia 28 marca 2014.

3. 
Każdy uczestnik pielgrzymki powinien posiadać ważny paszport lub dowód osobisty. 

4. 
Organizator dostarczy szczegółowe informacje dotyczące przelotu nie później niż 5 dni przed rozpoczęciem pielgrzymki.

5. 
Ceny przedstawione w ofercie programowej są cenami stałymi. Organizator zastrzega sobie jednak prawo do zmiany ceny w wyjątkowych przypadkach z tytułu: wzrostu kosztów transportu, wzrostu opłat urzędowych, podatków lub opłat należnych za takie usługi jak lotniskowe, załadunkowe lub przeładunkowe w portach morskich i lotniczych, wzrostu kursów walut nie później jednak niż na 21 dni przed datą rozpoczęcia realizacji umowy. W takiej sytuacji uczestnik ma prawo odstąpić od umowy, ze zwrotem 100% wpłaconych należności lub zaakceptować nowe warunki.

6. 
Organizator ma prawo odwołać pielgrzymkę o ile liczba uczestników nie osiągnie wymaganego minimum które wynosi 35 osób dla pielgrzymki autokarowej i 130 osób dla pielgrzymki lotniczej, nie później jednak niż 14 dni przed wyjazdem. Opisana sytuacja nie stanowi zmiany warunków umowy.

7. 
Jeżeli klient rezygnuje z udziału w imprezie z przyczyn leżących po jego stronie to Organizator obciąży Klienta kwotą stanowiącą równowartość udokumentowanych, rzeczywiście poniesionych kosztów, wynikających z umów podpisanych przez Organizatora z podwykonawcami. Zwrot wpłaty Klienta pomniejszonej o rzeczywiście poniesione koszty nastąpi w ciągu 14 dni od dnia wpływu pisemnej rezygnacji w imprezie. Organizator podaje informacyjnie, że historycznie średnie koszty potrąceń względem całkowitej wartości zawartej umowy kształtują się następująco:

a) 
przy rezygnacji powyżej 35 dni przed rozpoczęciem imprezy 10 % ceny imprezy od osoby.

b) 
przy rezygnacji między 35 a 28 dniem - 25 % ceny imprezy od osoby.

c) 
przy rezygnacji między 27 a 15 dniem - 40 % ceny imprezy od osoby.

d) 
przy rezygnacji między 14 a 8 dniem - 65 % ceny imprezy od osoby.

e) 
przy rezygnacji poniżej 8 dni lub później - 90 % ceny imprezy.


Organizator może dokonać potrącenia, o którym mowa wyżej bez względu na termin zawarcia umowy.


Kwota potrącenia nie może przewyższać rzeczywistych kosztów poniesionych przez organizatora w związku z realizacją powyższej umowy. Organizator nie będzie dokonywać procentowych potrąceń, jeśli w miejsce osoby rezygnującej uczestnik przedstawi inną osobę mogącą uczestniczyć w imprezie, w czasie pozwalającym organizatorowi na dokonanie niezbędnych formalności związanych z wyjazdem: 7 dni przed rozpoczęciem w przypadku imprezy autokarowej, 14 dni przed rozpoczęciem w przypadku imprezy lotniczej.

8. 
Program pielgrzymki ma charakter ramowy. Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany kolejności realizacji niektórych punktów programu lub nawet odstąpienia od ich realizacji o ile jest to utrudnione lub niemożliwe z niezależnych od organizatora powodów i okoliczności. Powyższe nie stanowi zmiany warunków umowy.

9. 
Uczestnik ponosi odpowiedzialność materialną za szkody i straty wyrządzone z jego winy lub z winy osób niepełnoletnich, nad którymi sprawuje nadzór lub opiekę.

10. 
Organizator ubezpiecza uczestników pielgrzymki od kosztów leczenia do równowartości 15 000 euro oraz od nieszczęśliwych wypadków do kwoty 15000 zł. Bagaż uczestnika jest ubezpieczony do kwoty 1000 zł. Szczegółowy opis warunków ubezpieczenia dostępny jest w siedzibie organizatora.

11. 
Uczestnik ma prawo złożyć w biurze organizatora reklamację w razie nienależytego wykonania umowy w terminie nie później niż 30 dni od dnia zakończenia realizacji umowy. Organizator ma obowiązek rozpatrzenia reklamacji w ciągu 30 dni od daty jej otrzymania. Warunkiem rozpatrzenia reklamacji przez organizatora jest zgłoszenie pilotowi przez uczestnika w czasie trwania realizacji umowy na piśmie umotywowanych zastrzeżeń. Nie uważa się za wadę usługi niedociągnięć zawinionych przez uczestnika lub osoby prawne i fizyczne nie pozostające w stosunku prawnym z organizatorem albo wynikające z okoliczności, za które organizator nie odpowiada spowodowane siłą wyższą.

12. 
Przy dokonywaniu jakichkolwiek zwrotów uczestnikowi nie przysługują odsetki od wpłaconych kwot.

13. 
Wszelkie zmiany warunków uczestnictwa muszą mieć formę pisemną pod rygorem nieważności.

14. 
Sprawy sporne mogące wynikać podczas realizacji umowy będą rozpatrywane polubownie, a w razie braku porozumienia przez właściwe sądy powszechne. W sprawach nie unormowanych powyższymi warunkami uczestnictwa mają zastosowanie przepisy Kodeksu Cywilnego.
